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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO DO 

MÊS DE ABRIL DE 2021 

Data: Aos quinze dias do mês de abril de dois mil e vinte e um, com início às treze 

horas e trinta minutos, os membros do Conselho Municipal de Educação reuniram-se 

via plataforma digital, Google Meet  –  PRESENTES OS CONSELHEIROS: Sr. José 

Maria de Jesus (Titular); Sra. Maria Ângela Roarelli Trevisan (Titular); Sra. Heloisa 

Zanette Fiuza (Titular); Sr. João Carlos Vaz de Almeida (Titular); Sra. Juliana 

Aparecida Pantojo (Titular); Sr. Leandro Rogério Amici (Titular); Sr. Arisael Barbosa 

Soares (Suplente); Sra. Graziela Bruning (Suplente); Sr. Silvio Luis A. de Abreu 

(Titular); Sr. Claudio Fernando Brasil (Suplente); contamos também com a presença 

do Sra Beatriz Trevisan, e CONSELHEIROS AUSENTES: Sra. Ana Maria Henrique 

A. Macedo (Suplente); Sr. Julio Cesar de Campos (Suplente); Sr. Flávio Junio 

Barbosa dos Santos (Suplente); Sr. Antonio Carlos Assunção Martins (titular); Sra. 

Erika de Freitas Roldão (Suplente) sendo que os três últimos justificaram a ausência 

nesta data. O presidente cumprimentou a todos os conselheiros e deu inicio à pauta 

da reunião. 1— A conselheira Heloisa realizou a leitura da ata da reunião de março 

para votação e aprovação pela plenária. 2– Comunicação da Presidência: a: 2.a – 

Saiu no Diário Oficial do Município nº 479, do dia 09/04/2021 (Aviso de licitação para 

tomada de preço para a ampliação e reforma da Escola Yolanda, incluso 

fornecimento de materiais, equipamentos e mão de obra necessária), Processo nº 

141/2021. 2b – Publicado no Diário Oficial do Município nº 480 de 12/04/2021 – 

Decreto nº 3.447/2021 – Estende no âmbito do município de Cerquilho, as medidas 

do Plano São Paulo. 2.c – Vacina já Educação – Acompanhar as diretrizes do 

Estado – qualquer irregularidade deve-se fazer denúncia. 2.d – Os observadores 

presentes podem solicitar a palavra e aguardar a permissão da Presidência.  3 -  

Apresentação, pelos Conselheiros, de comunicações de cada segmento. 3.a - Flávio 

– questionamento sobre o leite do kit merenda para os menores de 1 ano. O 

Presidente José Maria colocou que o Flávio comentou que o leite de caixinha não é 

apropriado para menores de um ano. Leandro comentou sobre a dificuldade na 

licitação em não poder especificar marcas de produtos. Foi comentado que no ano 

anterior no kit era o leite Aptamil. Arisael comentou que na creche é oferecido o leite 

em pó, e que em casos de intolerância, mediante atestado médico, fornece o leite 

adequado para a criança. Conclusão: Oficiar questionando o porquê da troca do leite 

e sugerindo a possibilidade de uma nova licitação ou outra ação, para adquirir o leite 

em pó adequado para o kit dos alunos das creches ou a troca por outro alimento 

com nutrientes necessários. Casa houver elementos mais pautáveis que justifiquem 

as ações tomadas, que nos remetam por meio de ofício. Foram designados os 

conselheiros Flávio e Heloisa para redigir o referido ofício. 3.b – Planilhas: Análise 

das planilhas (gasto c/ creche é maior que o fundamental). Previsão de gastos é 

mantida, porém a arrecadação poderá não ser suficiente, devido à pandemia. Temos 

uma problemática na arrecadação. Observamos que há mais gasto na Educação 

Infantil do que no Ensino Fundamental. É necessário equiparar os gastos. A maior 
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parte dos gastos na Educação Infantil é com folha de pagamento.  Conclusão: O 

Presidente sugeriu convidar a Srª Ana Maria Pelegrini Pakes, para fazer uma 

explanação sobre o assunto, prevista para o dia 5 de maio. 3.c –Visitas técnicas – 

novo cronograma e indicação de Conselheiros: Será enviado um ofício para 

retificação da publicação no site. O presidente designou os Conselheiros que farão 

uma visita técnica no dia 30/04/2021, das 8 às 11horas, com um relatório a ser 

preenchido durante a visita e que será lido na próxima reunião. Os conselheiros 

indicados foram: Leandro e Graziela; Arisael e João. 3.d – Relação de gestores da 

SMEC – Solicitar a relação para obtermos informação sobre o quadro da SMEC, se 

são Efetivos ou OFAs. Conclusão: Oficiar a SMEC solicitando o quadro. Foi 

designado o conselheiro José Maria para elaborar o ofício. Foi dada a palavra à Srª 

Beatriz que comentou  que na Pré-escola, ao final de cada bimestre as apostilas das 

crianças são recolhidas para correção pelos professores. Chegaram a receber 

apostilas de famílias que estavam com Covid, o que coloca em risco de contágio os 

professores e funcionários da escola. Ela se negou a receber os cadernos e a 

coordenadora teve que fazê-los. Foram citados os procedimentos de outras escolas 

que podem oferecer menos risco de contágio, mas visando sempre a atender os 

alunos. José Maria comentou que na escola dele, para quem não tem acesso a 

internet, era oferecido semanalmente, um material impresso e fotos eram mandadas 

para o professor. No ano anterior, foi trazida a problemática ao CME que oficiou a 

SMEC. No ofício, o CME disse que se isso estivesse acontecendo, que se parasse 

imediatamente. O Presidente solicitou que a interessada relate por escrito os 

acontecimentos para que o CME tome as providências cabíveis. 4 - Relatório das 

correspondências e comunicações, recebidas e expedidas. 4.a - Ofícios enviados: 

Ofício nº 11/2021: Custo total anual do professor efetivo e do prof. OFA( p/ SEMEC); 

Ofício nº 12/2021; AVCB e CLCB das Escolas Municipais de Cerquilho (ainda não 

informadas) (p/ SEMEC); Ofício nº 13/2021 p/ CAE: Solicitação de informação 

relativa à verbas recebidas no ano de 2020 e primeiro trimestre de 2021; Ofício nº 

14/2021: Justificativa para manutenção do cumprimento de 100% do ensino remoto 

em Sistema home-office (p/ SEMEC); Comunicado 03/2021 para o site da Prefeitura: 

Reunião ordinária do CME no dia 15/04/21. 4.b - Documentos recebidos: Portaria 

7.777 de 17/03/2021: nomeia membros para compor o Conselho Municipal de 

Educação, recebido da Prefeitura. 5 - Ordem do dia, referentes às matérias 

constantes na pauta da reunião: 5.a – Comunicado do FUNDEB: Nada a constar; 5.b 

Relatório do CAE: Foi pedido o relatório, mas ainda não chegou. 6 - Reunião 

Ordinária do Mês de Maio – 13/05/2021 às 13h30min. Encerramento: O Presidente 

após considerações finais deu por encerrada a presente Reunião Ordinária do CME 

do mês de abril de 2021, às 17 horas, agradecendo a presença de todos os 

Conselheiros.  

Cerquilho, 15 de abril de 2021. 

Prof. José Maria de Jesus 

Presidente do CME 


